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===========================Nº002============================== 

Havendo quórum legal, a Senhora Presidente declarou abertos os trabalhos da Sessão 
Ordinária do dia 08 de julho de 2024, da Câmara Municipal de Vereadores, ao prosseguir 
convidaram o colega Regina Maretoli Dorneles para efetuar a leitura da bíblia e 
posteriormente, o Ver. Gilberto Viana Gonsalves, 1º Secretário, fez a leitura da Ata e das 
correspondências recebidas. Aprovada a Ata por unanimidade, prosseguiu-se para chamada 
dos Senhores Vereadores inscritos na Tribuna. 
 
Ver. Moacir Nazário – PT: Após saudações iniciais. Venho comunicar nossa comunidade que 
teremos essa sessão e a última dia 15, antes do recesso, e depois só no início do mês que 
vem, o recesso vai do dia 15 até dia 31 de julho, então no dia 15 será a última sessão antes 
do recesso. Isso não impede de a gente estar por aí, eu faço parte da comissão representativa 
nesse período de recesso, eu, a colega Regina, e o Beto, onde a gente vai estar por aí, 
independente do recesso ou não, a nossa atividade continua e a gente vai estar na área. 
Estamos a cada dia mais próximos das nossas eleições, em que a gente é pré-candidato, 
estão surgindo vários nomes como pré-candidato, em seguida serão candidatos, após as 
convenções, que os eleitores fiquem bem atentos, que façam uma boa escolha, essa escolha 
vai representar não apenas uma simples escolha, mas por 4 anos vão estar a frente desse 
parlamento e do executivo, os escolhidos e eleitos pelo povo, eu não gosto de escutar quando 
dizem que não gostam da política, a política está dentro até da nossa casa, tudo que se faz é 
uma política, a decisão de quem vai pagar isso, de quem vai ao mercado, quem vai dormir 
nesse quarto, quem vai levar o carro pra lavar, tudo é uma questão política, de maneira 
diferente mas é política. E a sociedade não vive sem a política, o estado foi criado, a melhor 
maneira que acharam para organizar a sociedade, imagina se não existisse a força do estado, 
cada qual queria mandar mais que o outro, fazer sua própria lei, então a política existe para 
isso, e não concordo quando diz que a política não presta, quem não presta são alguns 
políticos, tem ou bons e ruins, então temos que estar bem atentos. Desejar a todos uma boa 
semana. Ver. Paulo Jair Marque de Oliveira – PP: Declinou da palavra. Ver. José Luiz 
Souza da Silva – MDB: Após saudações iniciais. Quero comentar um pouco sobre a estrada 
da porterinha, que ontem passei por ali, esses dias atras foi comentado da estrada que tinha 
arrumado, e tinha ficado um serviço excelente ali, mas infelizmente não vou poder concordar, 
porque faz poucos dias que foi feito o trabalho ali, notei que tem trechos com bastante pedras, 
que não foi colocado material em cima, então acho que quando se faz um serviço bem feito 
tem que atender as necessidades do povo, para que o povo possa passar tranquilo numa 
estrada, aquela ali da pra dizer que foi feito pela metade, quando se faz alguma coisa tem que 
ser bem feito, aquilo não admito que dê pra dizer que foi um serviço que ficou bem feito. E 
outra coisa, foi feito as roçadas na beira da estrada, e os galhos está em cima da estrada, 
atrapalhando o trânsito, bastante lugar ali, não tem como ultrapassar um carro por causa dos 
galhos, já comentei com o sec. isso aí, faz uns 15 dias atras, e não foi tomado nenhuma 
medida, peço atenção dele pra que dê uma olhada, se tiverem dúvida no que estou falando, 
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vão lá olhar e vejam o que tem pra fazer, está atrapalhando o transito aquele galhos na 
estrada. Ver. Aldemir Lopes – PP: Após saudações iniciais. Não tenho nada a apresentar 

hoje, só dar um alerta, que eu já tinha falado na outra sessão, e nós temos só a sessão de 
segunda-feira, depois entra em recesso. Sobre a cavalgada, tivemos a reunião com o prefeito, 
eu tinha falado que ele tinha largado a cavalgada para nós, eu e a Diulinda, que sempre toca 
para nós sermos os comandantes, mas é um período difícil, não pode, é campanha política, 
então chegamos a um acordo, e quem vai trabalhar nessa tese, vai ser a Catiusce, sec. de 
educação, e nós ficamos na retaguarda, nós estamos mais acostumados, sempre lidando com 
as mesmas coisas, então ela pediu pra nós dar uma mão pra ela, e estaremos juntos, é tempo 
de campanha política mas não podemos deixar o município em falta desse órgão cultural, que 
sempre tem que ter alguém que disponibilize tempo, vai ser oito dias, é difícil mas não vamos 
deixar por merecer, vamos fazer o que puder. Dia 25 de julho vamos fazer o trajeto, para sair 
com tempo, porque vai ser uma cavalgada que não vai ser muito comprida, vai dar tempo de 
pararmos nos lugares adequados, arrumar lugar que não prejudique ninguém, nem o pessoal 
que vai e nem os donos das fazendas que dão o lugar para a gente ficar. Dia 2 de agosto vão 
fazer uma reunião com todas as entidades, para nós se organizar, já estou avisando para o 
pessoal ir organizando cavalo, que se Deus quiser vai fazer tempo bom, pelas previsões, só 
frio, mas isso não é problema, e a cavalgada sai igual. Ver. José Paulo Souza Guerra – 
MDB: Após saudações iniciais. Venho reforçar uns pedidos que eu já tinha feito em sessões 
anteriores, um pedido foi para que a sec. de obras restaurasse as entradas do nosso 
município, com pelo menos cascalho, todos nós que trefegamos nos dois sentidos, estamos 
vendo a situação que se encontra as entradas do município, cheias de buracos, e está ficando 
um desnível alto também do chão com o asfalto, está sujeito até cortar pneus, mas mais é 
pelo motivo dos buracos, eu sei que é um serviço que a administração tem condições de fazer. 
Passo todos os dias na frente do garajão, está se transformando numa cascalheira dentro do 
município, imagino que seria ótimo, mas se fosse feito o serviço ali, não sei por qual motivo 
eles depositam o material dentro da cidade, mas eu peço ao sec. de obras, que use aquele 
material para arrumar as entradas do município, sabemos que temos rolo compactador, se 
colocar um cascalho e rolar vai ficar muito bom, então deixo esse pedido novamente a sec. de 
obras. E o outro pedido que fiz ao sec. Dideron, foi pela restauração da parada de ônibus, na 
esquina de Itacurubi, gostaria que ele restaurasse aquela parada, pois tem pessoas que usam 
bastante, e o inverno está sendo bem rigoroso, e sei que tem pessoas que necessitam 
daquela parada, então deixo aqui esse pedido ao nosso sec. Dideron, que arrume um tempo 
na agenda dele e restaure aquela parada, porque é muito importante para as pessoas daquela 
localidade. Colega Tato, ouvindo o senhor reclamar das arrumações das estradas do 
município, hoje eu vindo para a sessão, percebi que o pessoal da sec. de obras, estão 
trabalhando na estrada do rincão dos pavanelos, que eu fiz o pedido, já quero agradecer por 
eles terem ido restaurar aquela estrada ali, mas gostaria que eles fizessem um serviço bem 
feito, porque essa passadinha rápida, não resolve, resolve por poucos dias, logo já está do 
mesmo jeito, e é como o colega Tato diz, é dinheiro jogado fora, então se é pra demorar, que 
a hora que for restaurar as estradas que faça um bom serviço, mas já deixo aqui o 
agradecimento, eu pedi pra restaurar aquela estrada porque está feia mesmo, bastantes 
pontos bem ruins, espero que eles façam um bom trabalho naquela localidade. E a respeito 
das reclamações, quero falar ao colega Aldemir Lopes, sei que o pessoal de sec. de obras 
andou arrumando umas estradas em Juvêncio Machado, e venho concordar com o colega 
Tato, que recebi reclamações de que não ficaram muito boas também, mas como eu digo, 
essas arrumadas rápidas, com pressa, nunca sai um serviço bom, então peço pra quando 
forem restaurar as estradas, a gente sabe que é demorado pra irem prestar o serviço, e 
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quando vão não fazem um serviço bem feito, a gente só tem a lamentar, a nossa obrigação é 
só de elogiar quando o serviço é bem feito, mas criticar quando é mal feito também, então 
concordo contigo colega Tato. Ver. Gilberto Viana Gonsalves – PP: Após saudações iniciais. 
Venho concordar com as palavras do colega Moacir, que todos nós precisamos da política, 
muitas pessoas dizem que não precisam, mas hoje temos políticas de saúde, sobre 
segurança, na rede social, em todas as áreas precisamos da política. Estamos a alguns dias, 
três meses para o pleito eleitoral, Unistalda terá oportunidade novamente de escolher os seus 
representantes. A respeito das estradas, que os colegas vêm comentando, principalmente do 
nosso lado, o sec. de obras juntamente ao Fabinho, me passaram que deram uma passada 
rápida nas estradas, amenizando um pouco do problema, e mais pro final do mês vão mandar 
os maquinários, na cascalheira do Renato, para dar um suporte melhor a essas estradas, as 
máquinas vão se mudar para essa comunidade para que os trabalhos sejam concretos em 
todas as estradas, cascalhando e passando o rolo compactador, eu acredito que vai ser um 
trabalho bem feito, a gente acredita nos nossos funcionários, que vem se desempenhando, 
procurando fazer o melhor, solucionando o trabalho da nossa comunidade, pessoas 
competentes, capazes de dar o seu melhor para que nossas estradas fiquem melhor para o 
trafego de todos os munícipe Unistaldenses, acredito que no final de mês, essas estradas vão 
ser recuperadas 100%, e nós estaremos aqui para agradecer. Ver. Regina Maretoli Dorneles 
– MDB: Após saudações iniciais. Tenho alguns pedidos; sugerir que seja mais divulgado o 
serviço de inseminação artificial constante no município, a sec. responsável tendo em vista 
que o objetivo do  programa é ajudar os pequenos produtores do município, para que a pratica 
de inseminação artificial em bovinos, ajude na produção de leite e carne, a produção familiar é 
uma das maiores movimentações de renda do mundo, assim como no município de Unistalda, 
o pequeno produtor que tem sua vaca na propriedade com pouco recurso para adquirir um 
touro, o programa de inseminação artificial é de suma importância para dar isonomia a todos, 
além disso, com a inseminação o produtor consegue designar qual raça será de melhor 
consumo, e qualidade em sua propriedade, por isso venho solicitar que seja verificado a 
situação do programa, e também se em uso atualmente, priorizar a melhor divulgação, pois 
não está chegando ao conhecimento dos produtores. Eu preciso representar o pequeno 
produtor, a família que está no interior do município, e que necessita de apoio, para que possa 
ajudar as produtoras que ajudam as famílias, com uma vaca de leite, e é muito difícil para o 
produtor manter, ou comprar um touro para ter na sua propriedade, e esse programa de 
inseminação artificial ajudaria muito até para o melhoramento genético dentro de sua 
propriedade, se o produtor quer leite, vai inseminar pra leite, se quer carne, vai inseminar pra 
carne, mas alguns produtores me procuraram no município, e pedem para que o programa 
seja ativado, venha ter melhor comunicação com o produtor, não sei qual o técnico 
responsável, ou quantos produtores em nosso município estão sendo contemplados com o 
programa, peço então que o município venha trabalhar melhor com os produtores rurais, que 
estão lá no interior do município, que precisa de uma estrada, de apoio. Tivemos a pouco no 
município, nos reunimos, votamos, num projeto para comprar adubos para os produtores, e na 
hora de comprar tivemos um adubo de má qualidade para esse produtor, que poderia usar na 
propriedade, em um hectare, ele fica inseguro de colocar na propriedade, pois foi um adubo de 
má qualidade, então precisamos olhar para o nosso município, 70% residem no interior, que é 
formado por pequenos produtores rurais. Quero pedir para que nossa cidade, que o prefeito 
na hora de reformar a praça Batista Pessota, venha pegar aquela pracinha e colocar na 
comunidade do nosso conjunto habitacional, a pracinha que hoje está ali, na hora que 
reformular a praça, quando colocar brinquedos novos, venha pegar aquela pracinha e instalar 
no conjunto habitacional no nosso município. Ver. Silvio Beilfuss – PP: Após saudações 
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iniciais. Ouvindo os questionamentos dos colegas sobre as estradas, queria deixar aqui um 
reconhecimento pela forma que a sec. de obras vem trabalhando no município, nessa questão 
que o colega Paulinho comentou aqui, que está virando uma cascalheira ali, é o que parece, 
tem bastante material depositado, mas é justamente pra isso, nós sabemos que pra carregar 
um caminhão depende de uma retro escavadeira, ou da escavadeira elétrica, então aquilo 
está sendo colocado ali, quando os caminhões vem de fora é depositado ali, pra que sejam 
usados em pequenas partes, concordo bastante nessa necessidade, o asfalto está bastante 
diferente a altura do asfalto e estrada de chão, bastantes buracos, tem que ser feito o mais 
prevê possível, tem que colocar um material ali e rolo pra compactar, as vezes que foram 
arrumado ficou bom, mas com a chuva vai deteriorando aquela entrada, que é de bastante 
importância, mas não podemos ressaltar aqui a ótima maneira, trazer e colocar ali, a 
carregadeira está na cascalheira, traz e coloca ali, para que seja dado posteriormente o 
seguimento nos trabalhos. Na serra dos vianas, deixar um agradecimento aos pedidos, pra 
que houvesse um patrolamento, como o colega beto falou, não foi feito o trabalho do cascalho 
e do rolo compactador, mas dentro prevê será feito, mas já foi feito uma patrolamento, 
abertura das sarjetas, e já deu uma condição um pouco melhor, não o que é necessário, mas 
já está uma condição melhor, não conheço a satisfação que o colega tato fala, a dias não 
passo naquela estrada ali, mas acredito que seja das poucas que estão nas condições de um 
carro encontrar o outro, tenho andando até a divisa do município de Itacurubi e está muito boa 
aquela estrada, em cândida vargas a chuva deu uma danificada, o resto está muito boa, 
alargaram aquela estrada, é exemplo perante os municípios vizinhos, então parabéns a nossa 
sec. de obras, e administração como um todo.  
 
ESPAÇO DE LIDERANÇA: Ver. Moacir Nazário – PT: Volto para dizer ao ver. Aldemir, que 

anunciou aqui os festejos farroupilhas que já estão se aproximando, e é uma data que eu 
gosto muito, desde que cheguei ao RS eu comecei a participar das cavalgadas, muita coisa 
que eu não entendia eu aprendi nas cavalgadas, é uma aula de história na pratica, graças a 
Deus sempre participei, e quero participar, esse ano o acendimento da chama estadual vai ser 
no Alegrete, é a terceira capital farroupilha, na época das revoluções tivemos três capitais 
farroupilhas no nosso estado, republica rio grandense, onde foi Piratini, Caçapava, e a terceira 
foi Alegrete, então se Deus quiser quero estar presente na distribuição que acontecera do dia 
16 ao dia 18, dia 17 eles largam a chama, e aqui na decima região é Capão do Cipó, então se 
Deus quiser vai se organizando, acho que não será possível participar da cavalgada de novo, 
mas nos pousos e reuniões eu quero ir, para pelo menos participar um pouquinho. E o chico 
como sempre já está escalado para a cozinha campeira das nossas cavalgadas, então é muito 
gratificante essas cavalgadas, não podemos deixar morrer, claro que vocês não vão estar 
envolvidos com isso, quem vai estar envolvido com as eleições não pode estar a frente disso, 
mas alguém vai tomar conta disso e vai fazer acontecer, ainda mais quando se tem um apoio 
da administração, das secretárias e de todos que querem que isso aconteça. Ver. Regina 
Maretoli Dorneles – MDB: Reforçar o pedido do ver. Paulinho, me pediram que eu 

representasse aqui nessa tribuna, que as entradas do nosso município estão bem ruins, 
alguns motoristas já tiveram prejuízos nas entradas do município, com pneu cortado, pega um 
carro que não está com o pneu muito bom, corta realmente, então pedir que a administração 
venha arrumar nossas entradas, assim como nossas bandeiras, faz muito tempo que elas não 
são trocadas, estão muito danificadas as bandeiras, então pedir para que a administração 
venha olhar as entradas do município. Esse programa de inseminação que eu falei, era um 
programa que funcionava muito bem antigamente, eu lembro na época que eu trabalhava com 
o Elton Cogo, da inspetoria de Santiago, ia nas propriedades e ajudava, fazia inseminação dos 
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animais, até famílias dentro da cidade, a vó que cria a vaca ali na beira da estrada, para ajudar 
na renda família, ajudar com as mamadeiras dos netos, ela não precisa ter um touro pra criar, 
nem conseguem produtores pequenos ter, então eu peço pra e reativar e trabalhar melhor 
esse programa, tenham um cadastro dos nossos produtores, para que possam atender melhor 
no nosso município. Ver. Aldemir Lopes – PP: Realmente, ver. Regina, essa inseminação 
artificial é muito fundamental, até vou me informar, mas acho que a procura diminuiu, tem que 
procurarem na secretária, falar com o sec. de agricultura, acho que foi por isso que deu uma 
parada nesse movimento, eu calculo que não tenha muita demanda, mas segunda-feira eu já 
digo para vocês o que está acontecendo. Eu tinha prometido não me pronunciar mais sobre os 
adubos, ninguém se queixou para mim, esse adubo é pra pastagem, mas embora não seja um 
adubo de muita qualidade, mas é doado, nós não gastamos nada, então está nos servindo, 
pior é nada, doado é doado, está servindo, eu vou colocar ele separado com um adubo bom, 
pra ver se tem diferença ou não.  
 
ORDEM DO DIA: Projeto de resolução legislativa Nº 004: Nomeia comissão representativa 
que funcionará no período do recesso legislativo compreendido entre os dias 16 de julho a 31 
de julho. APROVADO. 
 
Projeto de resolução legislativa Nº 005: Dispõe sobre a suspensão da transmissão das 
sessões legislativas pelo facebook e via rádio, no período eleitoral de 16 de agosto a 06 de 
outubro de 2024, e dá outras providencias. APROVADO.  
 
Decreto legislativo Nº 005, de 03 de julho de 2024, - dispõe sobre o recesso legislativo da 
câmara municipal de Unistalda/RS no período de 16 de julho a 31 de julho de 2024 e dá outras 
providencias.  
 

 
EXPLICAÇÃO PESSOAL: Ver. Moacir Nazário – PT: Lembrando do nosso recesso, na 

semana que vem será a última sessão ordinária, e depois entraremos em recesso, só se 
houver uma sessão extraordinária. Mas como eu disse antes, a gente está à disposição, vou 
estar por aí na câmara, até porque faço parte da comissão representativa nesse período, e 
vamos estar sempre na área. Ver. José Luiz Souza da Silva – MDB: Venho a algumas 

sessões notando algumas conversas do colega Ci, pedindo para que o povo tenha atenção 
pra escolher os candidatos, futuros representantes pra próxima gestão, eu também venho 
alertar, principalmente pelos possíveis pré-candidatos, que gostam de desrespeitar os outros, 
eu acho que o exemplo da politica parte na hora dos candidatos fazer campanha, fazer seus 
projetos limpos e claros, sem falar da vida pessoal, que o grande exemplo que os pré-
candidatos devem dar pro povo, quem sabe uma maneira de nós conseguir limpar esse jogo 
sujo, que a politica virou, de um jogar contra o outro, e o eleitor que pague o pato, peço que o 
povo fique ligado nos pré-candidatos que quer falar dos outros em época de campanha. Ver. 
Regina Maretoli Dorneles – MDB: Volto para discordar ver. Aldemir, do seu posicionamento, 
quando diz que os adubos por não ter custos ao produtor rural, ser um adubo de má qualidade 
não ter muita importância, mas eu quero dizer e lembrar ao senhor, que ao contrário, é 
dinheiro do povo, esse é o pouco de retorno que o povo tem dos impostos que nós pagamos, 
e que eles poderiam ter sido beneficiados com um adubo de qualidade. Aqui na URI, 
infelizmente não fazem o teste que o senhor disse que teria que ter sido feito teste no adubo, e 
eu penso que a administração nem poderia ter recebido, aquela sacaria branca, sem marca 
nenhuma, então eu quero discordar com o senhor, quando diz que foi entregue sem custo 



 
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE UNISTALDA 
 

para o produtor, que poderia ser de qualquer jeito, isso é pouco retorno que o produtor tem, no 
nosso município, estado, no nosso país, pelo contrário, qualquer programa que vem, sai muito 
caro para nós, nós pagamos impostos caros no nosso município, são altos os valores, nós 
trabalhamos para pagar impostos nesse país, e quando retorna pra nós, infelizmente eu não 
posso concordar com isso, esse tipo de coisa. Ver. Aldemir Lopes – PP: Ver. Regina, com 
todo respeito, a senhora tem alguma lavoura que foi plantada pastagem, pra senhora 
fiscalizar, e falar tanto dos adubos, todo mundo que plantou as pastagens, está vindo e estão 
bonitas, é o dinheiro do povo sim, mas retornou, está vindo para a lavoura deles, sempre 
querem mais, principalmente aqui nessa casa, os vereadores da oposição  nunca estão 
satisfeitos com as coisas, então primeiro tem que ver, eu vou plantar esse adubo, eu não vi 
ainda, os que plantaram a pastagem está boa, ele é de pastagem, e a pastagem está vindo, 
porque está comprovado com duas, três pessoas que eu falei, então a senhora fiscalize as 
lavouras plantadas, pra depois vir aqui bater na mesma tecla, sempre tem defeito, e eu não 
estou a favor que seja um adubo de má qualidade, mas a verdade que nós ganhamos, tudo 
tem dinheiro nosso, tudo eu fizemos dentro do município o dinheiro nosso foi usado, mas é o 
retorno, seja pequeno ou não é o que está vindo, depois a gente bate, eu cálculo que não seja 
assim, mas está bom igual. Ver. José Paulo Souza Guerra – MDB: Venho reforçar uma 
informação que a colega Regina colocou no facebook, referente a declaração dos rebanhos do 
nosso município, já foi prorrogado o prazo até o dia 30, pra todos os produtores que não 
declararam o seu rebanho, eu quero mais uma vez reforçar nessa tribuna, porque isso é muito 
importante, fazer a declaração, pois quem não fizer até o final do mês, eu sei que muitos não 
fizeram, e se a administração não tivesse prorrogado esse prazo, muitas pessoas iam ser 
prejudicadas, se não fizer a declaração depois tem multa, não pode tirar GTA, é um baita 
problema, então deixo o pedido para que os produtores do município, que venham até a 
prefeitura para fazer a declaração, até o dia 30. Não gostaria mais de entrar nessa discussão 
dos adubos, mas infelizmente colega Aldemir, acho que o senhor foi infeliz nas suas palavras, 
concordar que é um produto dado e acho que ninguém merece por ser dado pelo município, o 
quer que seja, ninguém merece pegar só porque é dado, não custou dinheiro do nosso bolso, 
ser coisas de segunda linha, a administração tem que ficar atenta a isso, que quando haver 
essas licitações, licitem com propriedade pra que não seja mais chegado ao município esse 
tipo de discussão que está gerando no município, e a gente não pode se calar, porque a gente 
sabe que não foi feito o correto. Ver. Silvio Beilfuss – PP: Embora pareça que não somos tão 

amigos, como somos todos nós, mas faz parte da democracia, do que nós fomos designados, 
discutir, colocar nossas ideias, que graças a Deus são divergentes, uma divergência que 
alguém tem um lucro no final. Pedir aos colegas que parem, pelo menos por um tempo, essa 
discussão do adubo, o adubo recém está sendo colocado na terra, vamos ver se é o que 
parece, como foi levantado aqui, ele parecia de má qualidade, fui junto da administração para 
saber o recebimento desse adubo, a explicação foi muito convincente, não teria como mandar 
de volta esse adubo, porque fazer outra licitação, ai não teríamos nada, no meu ponto de 
vista, jamais o colega Aldemir quis falar só porque é dado, o valor nas licitações, isso 
acontece, vem o menor valor, eu questionei o porquê de não ter a etiqueta com a formula, me 
passaram que como são de licitação, averiguou isso, a formula está destinada a cada produtor 
que foi pegar esse adubo, essas empresas compram em grande quantidade, e colocam por 
questão de transporte, em volume menor, então vamos aguardar um pouco, ter um pouco de 
confiança, ai se não tiver a qualidade que a empresa prometeu, ai sim temos o direito, mas 
enquanto isso vamos dar um voto de confiança a quem está por traz dessa aquisição. 
 



 
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE UNISTALDA 
 

Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente declarou encerrados os trabalhos da 
presente sessão e convocou para sessão dia 15 de julho, às 10 horas, que fosse lavrada a 
presente ATA.  

Unistalda, 10 de julho de 2024 
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